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Σύντομο Προφίλ:  

Το πρώην Σπουδαστήριο Φιλοσοφίας του ΑΚΕΔ (στο πρώην Γενικό Τμήμα του ΕΜΠ) 
επανιδρύθηκε και μετονομάστηκε σε Εργαστήριο ΘΕΦΙΚΕΤ «Παντελής Νικολακόπουλος». 
Ανήκει στον Τομέα ΑΚΕΔ της Σχολής ΕΜΦΕ του ΕΜΠ. Ο Διευθυντής του Εργαστηρίου 
ΘΕΦΙΚΕΤ ορίζεται από τη Συνέλευση του Τομέα ΑΚΕΔ, ΣΕΜΦΕ, ΕΜΠ, και είναι υπεύθυνος 
για τις σχέσεις προς τρίτους. Συνεπικουρείται στο έργο του από έναν επιστημονικό, κατά 
προτίμηση, συνεργάτη με αποδεδειγμένη διοικητική πείρα. Τόσο το προσωπικό (Διοίκηση - 
Αρμοδιότητες), όσο και η διαχείριση, του παρόντος Εργαστηρίου (εγκαταστάσεις, 
λειτουργία, οικονομικά) εμπίπτουν στους Ν. 1268/82, Ν. 2083/92 και όποιο άλλο σχετικό 
κανόνα δικαίου της Ελληνικής Δημοκρατίας.  

Το «Εργαστήριο Θεωρητικής και Εφαρμοσμένης Φιλοσοφίας, Ιστορίας και 
Κοινωνιολογίας των Επιστημών και Τεχνολογίας ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ», έχει ως 
σκοπό την παροχή υποστηρικτικού έργου και έργου τεκμηρίωσης, καθώς και την εκπόνηση 
μελετών και ερευνών για την κάλυψη των εκπαιδευτικών, διδακτικών και ερευνητικών 
αναγκών στα γνωστικά αντικείμενα: Αρχαία και Βυζαντινή Φιλοσοφία και Επιστήμη, 
Φιλοσοφική Μέθοδος και Διδασκαλία, Γνωσιοθεωρία και Μεταφυσική, Σπουδές Επιστήμης 
και Τεχνολογίας (Θέματα Μηχανικών, Τεχνικών Έργων, Επικοινωνιών, Υγείας, 
Ιστοριογραφίας, Θεσμών και Φύλου), Ιστορία και Φιλοσοφία της Επιστήμης, Εκπαίδευση, 
δημόσια κατανόηση της Επιστήμης, Θεωρητική και Εφαρμοσμένη Ηθική, Λογική και 
Φιλοσοφία της Γλώσσας, Άνθρωπος, Χώρος, Ιστορία και Θεωρία Πολιτισμού, Πολιτική και 
Κοινωνική Φιλοσοφία, Ιστορία και Φιλοσοφία της Τεχνολογίας, Φιλοσοφία του Νου και 
Γνωσιακή Επιστήμη, Περιβαλλοντική Ηθική, Φιλοσοφία της Τέχνης Κοινωνιολογία των 
επιστημών, Κοινωνιολογία της τεχνολογίας, Σπουδές στην επιστήμη και τεχνολογία, 
Σπουδές φύλου. 

Παρεχόμενες Υπηρεσίες: 

Το Εργαστήριο έχει ως αποστολή: � α) Την κάλυψη σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό 
επίπεδο των διδακτικών και ερευνητικών αναγκών του Τομέα ΑΚΕΔ της Σχολής ΕΜΦΕ του 
Ιδρύματος σε θέματα που εμπίπτουν στα αντικείμενα δραστηριότητας κάθε Εργαστηρίου, 
όπως αυτά προσδιορίζονται στο άρθρο 1 του παρόντος, β) Τη συνεργασία κάθε μορφής με 
κέντρα ερευνών και ακαδημαϊκά ιδρύματα ημεδαπά και αλλοδαπά, εφόσον οι 
επιστημονικοί στόχοι, συμπίπτουν, συμβαδίζουν και αλληλοσυμπληρώνονται με εκείνους 
των Εργαστηρίων, γ) Τη διοργάνωση επιστημονικών διαλέξεων, ημερίδων, σεμιναρίων, 
συμποσίων συνεδρίων και άλλων επιστημονικών εκδηλώσεων, την πραγματοποίηση 
δημοσιεύσεων και εκδόσεων, και την πρόσκληση Ελλήνων και ξένων αναγνωρισμένων 
επιστημόνων, δ) Τη στέγαση και ενίσχυση της δράσης επιστημονικών ομάδων σχετικών με 
το γνωστικό αντικείμενο του, ε) Την παροχή υπηρεσιών σε ιδιώτες και σε κάθε νομικής 
μορφής οργανισμούς κατά τα προβλεπόμενα στο Π.Δ. 159/1984 (Α' 53) και στ)Την 
δραστηριοποίηση προς την κατεύθυνση περιοδικής έκδοσης.  

Λέξεις Κλειδιά: 

Φιλοσοφία, Λογική, Ιστορία και Φιλοσοφία Επιστημών, Ιστορία και Φιλοσοφία 
Τεχνολογίας, Κοινωνιολογία της Επιστήμης, Σπουδές Φύλου, Σπουδές Επιστήμης και 
Τεχνολογίας, Θεμέλια Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών Χρήστες Παρεχόμενων 
Υπηρεσιών Δημόσιος Τομέας, Α.Ε.Ι., Ερευνητικά και Τεχνολογικά Ιδρύματα, Εκδοτικοί οίκοι, 
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Κοινωνική Πολιτική, Βιομηχανική Κοινωνιολογία, Βιομηχανική Ψυχολογία, Κοινωνιολογία 
του γήρατος, Κοινωνική Θεωρία, Κοινωνικές μέθοδοι, Κοινωνιολογία της Επιστήμης. 


